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A 7. osztalyosok feladatai

1. Az 50 kg-os Jancsi és a 40 kg-os Pista mérleghintazni szeretnének gy, hogy mindketten az 1,5
m hosszt karoknak a végén uljenek. Hova tltessék Jancsi 20 kg-os kishugat avégett, hogy ez si-
keriljéon?

2. Jim egy amerikai Uitszakaszon 99 meérfold tavolsagot tett meg autéjaval. Az ttszakaszon 63
meérfold/ora sebességkorlatozas van érvényben. Jim a teljes tavot 60 mérféld/oéras atlagsebesség-
gel teljesitette. Tudjuk, hogy az ut els6é 1 o6rajaban 63 mérfold/oéra atlagsebességet tartott, vala-
mint, hogy ezutan 6 percre megallt egy benzinktaton. A maradék tavon mekkora volt az atlagse-
bessége? El tudjuk-e donteni, hogy Jim atlépte-e az Gitja soran a sebességkorlatozast?

3. Anti kedvenc id6toltése a horgaszas. A mUlanyagbdl készult kapasjelzdjével nagy szélben az a
probléma, hogy a széltél konnyen lengésbe jon, igy nehéz észlelni a finom kapasokat. Ezért azt ta-
lalta ki, hogy egyforma kis 6lom nehezékekbdél néhanyat raerdsit a kapasjelzére. Mivel Anti a fizi-
—9_ stiraséget, akkor
cm

az elmertl a vizben. Megmérte a kapasjelzé témegét, ami 10 g, illetve térfogatat, ami 12 cmS. Az

kaban is jartas, igy tudja, hogy ha egy test atlagstirisége meghaladja a viz 1

o6lomnehezékek 2 grammosak, és az 6lom surtisége 1 1300k—% . Segits Antinak!
m

Szamitsd ki, hany darab 6lom nehezéket rakhat a kapasjelzére, hogy az ne mertilhessen el a viz-
ben, ha véletlentil beleesne!



